
ŠESTA  NEDJELJA  KROZ  GODINU 

13. 02. - pon. – Svagdan – 18,00  - +Zvonimir Vrban 

14. 02. – uto. – Sv. Valentin mčč. - 18,00 – +Gragan Benić 
15. 02.  - sri –  Svagdan – 18,00 – +Stjepan i Julka Knežević 
16. 02. – čet.- Svagdan – 18,00 - +Valent i Marija Grabar 
17. 02. – pet.– Svagdan – 18,00 -  
18. 02. – sub. – Svagdan  – 18,00 - +Slavko Petranović i ob. Sjeverac 
19. 02 - ned. – Sedma kroz godinu -08,00-+Slavko i ob. Vonić i ob. Gubić 
                                            Ljupina 09,30 – +Darko Bilandžija 
                                                        11,00 – za župljane 
 
Obavijesti:  
- U utorak nakon mise će biti biblijski susret 
- U srijedu sastanak pastoralnoga vijeća i svih koji žele biti volonteri   
  caritasa 
- U četvrtak u 18,30 sati će biti euh. klanjanje;nakana: za duh. zvanja 
- Susret mladih u subotu u 19,00 sati 
- Tečaj priprave za brak je od 13. do 17. veljače 2012. god.  

Misli bl. Alojzija Stepinca 

Pazite da ostavite sinu za baštinu vjeru! 

Što mu koriste milijuni ako izgubi vjeru! 

Naprotiv, ako mu ništa drugo ne ostavite, nego samo vjeru bit 

će sretan! 

 
U siječnju: kršteni: Nika, kći Verice i Zorana Štrkalj. 

Preminuli: Željko Poljak; Jaga Trkulja; Đuro Brajković 
 

Čitanja: 7. n.k.g.: Iz 43,18-25; Ps 41,2-14; 2Kor 1,18-22; Mk 2,1-12 

 

Kutak za šalu  Izgradnja 

Dali ponudu za izgradnju tunela Amerikanci, Slovenci i Bosanci. Amerikanci ponudili da će tunel bit gotov 
za šest mjeseci, Slovenci da će krenuti u dvije ture, jedna s jedne, druga s druge strane, pa će se sresti na 
sredini. A Bosanci kažu: Mi ćemo krenut’ isto k’o Slovenci, a ako se ne sretnemo na sredini, imat ćete dva 
tunela. 

ŽIRO RAČUNI Župe Kraljice sv. Krunice, Nova Gradiška-Jug                                                

Kunski: Zagreb. banka: 2360000-1101588094                                               

Devizni: ZABA HR 2X: 2500-01305654-000 IBAN: HR1923600001101588094 (2100194397) 

Kunski: PBZ: 2340009-1110172941 

Izdaje: Požeška biskupija, Župa Kraljice sv. Krunice / Ul. Kralja Zvonimira 106; 

35 400 Nova Gradiška tel/fax: 00385 / 035 351274; www.zupa-kraljicekrunice.hr 
Odgovara: Jozo Jurić, župnik / mob: 098 739898 / E-mail: jozo.juric2@zg.htnet.hr /  
Uređuje: Vjeroučiteljica Ksenija Savi sa suradnicima /e-mail: kstipanc@net.hr 

Listić izlazi svake nedjelje / Listić je besplatan / Naklada 700 primjeraka  

Glas 

Kraljice 

Krunice 
Listić župe 

Kraljice sv. Krunice 

Nova Gradiška 
Godište 7/   veljača 2012.     br. 255. 

 

 
Uz svjetski Dan bolesnika 

Bolest je tipično ljudsko stanje, u kojem snažno osjećamo da nismo 
samodostatni, već trebamo druge. U tome smislu mogli bismo reći, 
ma koliko to zvučalo paradoksalno, da bolest može biti spasonosni 

trenutak u kojem se može iskusiti pažnju drugih ljudi i iskazati 
pažnju drugima! Ipak, ona je uvijek kušnja, koja može postati 

također duga i teška. Kada ozdravljenje nikako ne dolazi a trpljenja 
se oduže, možemo ostati kao prikovani bolešću, osamljeni i tada naš 
život postaje deprimirajući i neljudski. Kako moramo odgovoriti na 
taj napad zla? Zacijelo s odgovarajućim liječenjem – medicina je u 
ovim desetljećima učinila divovske korake – ali Božja riječ nas uči 

kako postoji jedan presudni i temeljni stav s kojim se moramo 
uhvatiti u koštac s bolešću a to je stav vjere. Ponavlja to Isus 

osobama koje ozdravlja: Tvoja te vjera spasila (usp. Mk 5, 34.36). Čak 
i pred smrću, vjera može učiniti mogućim ono što je ljudski gledano 

nemoguće. Ali vjera u što? Odgovor je: u Božju ljubav. Eto pravog 
odgovora, koji radikalno pobjeđuje zlo. Kao što se Isus postavio 
prema Zlome snagom ljubavi koja mu dolazi od Oca, tako se i mi 

možemo suočiti i svladati kušnju bolesti srcem uronjenim u Božju 
ljubav. Svi poznajemo osobe koje su podnosile užasna trpljenja jer im 

je Bog davao duboki spokoj. Ipak, u bolesti svi trebamo ljudsku 
toplinu: da bi se donijelo utjehu bolesnoj osobi, više no riječi, vrijedi 

iskrena blizina. 
 

Iz župnog lista: * Dan bolesnika    *iz župnih događanja 

mailto:jozo.juric2@zg.hinet.hr


 IZ KATOLIČKOG KALENDARA; Sedam svetih utemeljitelja Reda BDM - 17. 02.  
Sva sedmorica svetih Utemeljitelja po zanimanju su bili trgovci i pripadali su moćnom cehu 
koji je vršio veliki utjecaj na život grada Firenze. Ova sedmorica trgovaca koji su početkom 
XIII. st. putovali po Italiji vidjeli su mnoga dobra, bujan procvat kršćanstva ali i sekte 
heretika koje su širile krivovjerje, sektaški duh, rascjep i sukobe među vjernicima. Potaknuti 
milošću Božjom ova se sedmorica ljudi udruži u pokornički pokret živeći strogo i čineći 
dobro potrebnima. Osjećajući potrebu za dubljom kontemplacijom sedmorica muževa 
povukoše se 1241. g. na Monte senario, 18 km sjeverno od Firenze i počeše ondje provoditi 
pustinjački život baveći se isključivo Božjim stvarima. Svoj red nazvaše Družba Presvete 
Djevice Marije. Red je konačno potvrdio sam papa 1255. godine. Kao središnje točke svoga 
zajedničkog života novi je red uzeo božansko čitanje, misu, molitvu u koru, službu 
siromasima i djela milosrđa uopće. Primjer ovih svetih slugu Blažene Djevice Marije 
djelovao je na mnoge, ponajviše bogataše. Svetima ih je proglasio 15. siječnja 1888. g. papa 
Leon XIII. , iako im se uspomena i štovanje počelo širiti već u XIV. st.  

KUTAK ZA RAZMIŠLJANJE:  Ljubav se uči 
Kad se u Indiji govori o stvaranju muškarca i žene, pripovijeda se slijedeća legenda: kad 
je Stvoritelj završio sa stvaranjem muškarca, bio je svjestan da je iskoristio sve sastojke, 
koji su mu bili na raspolaganju. Nije bilo više ničega trajnog, stabilnog, čvrstog od čega 
bi mogao stvoriti ženu. Stvoritelj je dugo vremena razmišljao i na kraju uze: mjesečevu 
puninu, savitljivost vinove loze i treperenje trave, vitkost trstike i cvjetanje cvjetova, 
lakoću listića i svjetlost sunčevih zraka, plačljivost oblaka i nestalnost vjetrova, zečju 
plašljivost, paunovo šepurenje, mekoću ptičjeg perja i tvrdoću dijamanta, slatkoću 
meda i okrutnost (ljutinu) tigra, žar vatre i hladnoću snijega, brbljavost papige i pjev 
slavuja, dvoličnost lisice i vjernost majke lavice. Pomiješavši sve te netrajne elemente, 
Stvoritelj stvori ženu i dade je muškarcu. Nakon tjedan dana dođe muškarac i reče: 
"Gospodine, stvorenje koje si mi dao jako me unesrećuje. Toliko govori i tako me 
nemilosrdno muči da ne mogu odahnuti. Hoće da se neprestano brinem oko nje i tako 
gubim vrijeme. Plače za svaku sitnicu i živi besposleno. Došao sam da Ti je vratim, jer 
ne mogu s njom živjeti." "Dobro" - odgovori Stvoritelj i uze je natrag. Nakon tjedan 
dana vrati se muškarac i reče: "Gospodine, od kad sam vratio ono stvorenje, život mi je 
postao tako prazan. Stalno mislim na nju - kako je plesala i pjevala, kako me je ispod 
oko gledala, kako me je zadirkivala i kako se naslanjala na mene. Bila je tako lijepa i 
tako nježna u dodiru. Obožavao sam slušati njezin smijeh. Molim Te, vrati mi je natrag. 
"Dobro" - odgovori Stvoritelj. I muškarac je opet uze k sebi. Nakon tri dana opet dođe i 
reče: "Gospodine, ne razumijem i ne znam to objasniti, ali nakon svih mojih iskustva s 
onim stvorenjem, došao sam do zaključka da mi pravi više problema nego radosti. 
Preklinjem Te, uzmi je natrag! Ne mogu s njom živjeti!" "Ali ne možeš živjeti ni bez nje" 
- odvrati Stvoritelj. Zatim se okrenu leđima do muškarca i nastavi svoj posao. Muškarac 
sav razočaran reče: "Što da radim? Niti mogu živjeti s njom, a niti bez nje!" Ljubav je 
osjećaj koji treba učiti. To je napetost i ostvarenje. To je velika čežnja i neprijateljstvo. 
To je radost i bol. Nema jednoga bez drugoga. Sreća je samo dio ljubavi - onoga što 
treba naučiti. Patnja također spada u ljubav. Ona je tajna ljubavi, njezina ljepota i 
njezin teret. Ljubav je osjećaj koji treba učiti. 

Baština 
Jedina sigurna baština koju možete ostaviti svojoj 

djeci i jedina vrijedna baština koja se ničim ne da 

procijeniti je čvrsta vjera u Boga kojom ste, Bogu 

hvala, i sami prožeti. Vjerujem čvrsto da će vaša 

djeca vidjeti bolje dane na zemlji, nego što ste ih 

vi, jer čvrsto vjerujem u pobjedu kršćanstva u 

ovom divovskom hrvanju dvaju svjetonazora: 

materijalizma i duhovnosti, krvavoga nasilja i 

slobode dostojne čovjeka, sotone i Boga. Taj 

veliki Bog neka i dalje bude ponos vaš i vaše 

obitelji. 
                                                       bl. Alojzije Stepinac 

 

15  najpopularnijih Biblijskih načina kako pronaći buduću suprugu 

1. Pronađi atraktivnu vojnu zarobljenicu, dovedi je kući, obrij joj glavu, obreži nokte i    
    daj joj novu odjeću. Onda je tvoja. (Pnz 21,11-13) 
2. Nađi prostitutku i oženi je. (Hoš 1,1-3)  
3. Pronađi čovjeka sa sedam kćeri i impresioniraj ga napojivši njegovo stado.(Izl 2,16-)  
4. Kupi posjed i dobij ženu kao dio ugovora (Rut 4,5-10)  
5. Idi na svetkovinu i sakrij se. Kada žene izađu na ples, uhvati jednu i odnesi je da ti  
    bude supruga. (Suci 21,19-25)  
6. Neka ti Bog stvori ženu dok spavaš. Napomena: To će te koštati jednog rebra.  
   (Post 2,19-24)  
7. Dogovori se raditi sedam godina u zamjenu za ženinu ruku. Oženi se krivom. Onda  
    radi još sedam godina za onu koju si prvu želio oženiti. Tako ti je to. Četrnaest godina   
    crnčenja za jednu ženu. (Post 29,15-30)  
8. Skini 200 obresaka sa neprijatelja tvojeg budućeg tasta i dobij njegovu kćerku za    
    ženu. (1 Sam 18,27)  
9. Čak i kada nema nikoga uokolo samo prolunjaj i sigurno ćeš nekoga naći. (Post 4,16-)  
10. Postani vladar velike nacije i održi natjecanje za miss. (Est 2,3-4)  
11. Kada vidiš neku koja ti se sviđa idi kući i reci roditeljima: "Vidio sam...ženu;  
      dovedite mi je." Ako roditelji dovode u pitanje tvoju odluku, samo reci: "Dovedite   
      mi je, ona je prava." (Suci 14,1-3)  
12. Ubij bilo kojeg muškarca i uzmi njegovu ženu. (Pripremi se u tom slučaju izgubiti   
      četiri sina) (2 Sam 11)  
13. Pričekaj da ti umre brat. Uzmi njegovu udovicu. (to nije samo dobra ideja, nego    
      zakon!) (Pnz ili Lev, primjer u Rut)  
14. Ne budi toliko izbirljiv. Nadoknadi kvalitetu brojnošću. (1 Kr 11,1-3)  
15. Žena?...NE!!! (1 Kor 7,32-35) 


